

**У** Первомайському районі Миколаївської області стартує практична реалізація Проекту «Реформа ВІЛ-послуг в дії» за участю Агентства США з міжнародного розвитку (USAID).

Проект проаналізував епідеміологічні та програмні дані, щоб вибрати райони для реалізації пілотних проектів. Паралельно проекту реалізовується ще в 7 регіонах України, його основна мета – посилення системи охорони здоров'я України для забезпечення ефективного та сталого надання послуг з профілактики, лікування та догляду у сфері ВІЛ-інфекції/СНІДу найбільш уразливим групам населення на місцевому рівні.

Організатори допоможуть місцевим органам влади, медичним закладам провести аналіз та ліквідувати прогалини у системі та усунути наявні фінансові, організа-

## На Миколаївщині стартує пілотний проект надання послуг ВІЛ-інфікованим



ційні та нормативні бар'єри у допомозі ВІЛ-інфікованим. Навчати, як правильно запровадити базовий

пакет послуг в установах первинної та спеціалізованої медичної допомоги (експрес-тестування, комунікація зі зміни поведінки та направлення до відповідного спеціалізованого закладу), розробити моделі співфінансування програм, у тому числі соціального замовлення для прямого фінансування послуг, що надаються, та багато іншого.

«Ми з радістю і вдячністю йдемо назустріч такого роду проектам, і я запевняю в абсолютній підтримці у його реалізації. Поточні тенденції ВІЛ доводять, що більше уваги потрібно приділяти профілактичній роботі серед молоді, інформаційно-просвітницькій

роботі серед населення, змінювати підходи у наданні послуг ВІЛ-інфікованим. Я впевнена у нашій спільній ефективній роботі та сподіваюсь на успішну реалізацію та хороші показники», – сказала заступник голови облдержадміністрації Оксана Янішевська.

За словами заступника голови облдержадміністрації, представники USAID вже долучились до роботи обласної програми протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу, а цей пілотний проект на базі Первомайського району та міста Первомайська розрахований на 2 роки.

Основні етапи практичної реалізації проекту – це збір даних про надання послуг ВІЛ-інфікованим

в обраному районі, усунення нормативних і правових перешкод на шляху до забезпечення життєво важливих ВІЛ-послуг, розрахунок вартості життєво важливих ВІЛ-послуг і створення фінансових механізмів, оцінка кадрових потреб для забезпечення і розширення масштабів послуг, моніторинг та оцінка.

Проект розпочато 2-денними семінарами та тренінгами, в яких беруть участь головні лікарі, представники міських та районних центрів первинної медичної допомоги, начальники управління охорони здоров'я, представники громадських організацій, повідомила прес-служба ОДА.

## Працівники сільськогосподарської галузі відзначили професійне свято

**Представники однієї із найблагородніших професій, чії руки не знають спокою і втоми, відзначають своє професійне свято.**

Незважаючи на несприятливі погодні умови, їхніми руками у цьому році виплекано і зібрано рекордний урожай – майже 3 млн. тонн зерна.

Зі святом хліборобів, працівників, які задіяні у виробництві та переробці сільськогосподарської

продукції, від імені голови обласної ради та депутатського корпусу привітав заступник голови обласної ради Олександр Смирнов: «Людина, яка ніколи в житті не працювала на землі, не жила цією працею, не зможе у повній мірі зрозуміти душу українського народу. Найбільш щирі, добрі, привітні люди працюють на землі. Ця праця – найважча і разом з тим – найнеобхідніша». Соціально-економічний стан села



– це та проблема, над якою треба працювати у кожному регіоні і у державі в цілому, разом з тим необхідно підвищувати статус працівника агропромислового комплексу, покращувати умови життя і праці в українських селах, наголосив Олександр Миколайович.

Почесними грамотами і подяками обласної ради відзначено наполегливу, самовіддану працю найкращих трудівників Миколаївського краю – керівників аграр-

них та сільськогосподарських підприємств, голів фермерських господарств, трактористів, механізаторів, інженерів, доярок. Разом із обласними відзнаками своїх гідних володарів віднайшли почесні нагороди профільного міністерства. Не забули і про ветеранів праці, які свого часу зробили неоціненний особистий внесок у розвиток сільськогосподарства Миколаївщини.

■ Прес-служба обласної ради

## День аграріїв на Новоодещині

**Керівники Новоодеського району привітали з нагоди професійного свята працівників полів та ферм, механізаторів, фермерів та всіх, хто своєю невтомною працею забезпечували щедрі врожаї.**

Ще з ранку у приміщенні районної державної адміністрації, де мав проходити захід з нагоди Дня працівників сільського господарства, розгорнулася запашна виставка під назвою «Є хліб – є життя!», в якій взяли участь учні шкіл міста та студенти професійного аграрного ліцею. Кожен заклад презентував хлібобулочні вироби власного виготовлення.

73 кращі працівники аграрної сфери району отримали почесні грамоти голови Новоодеської районної адміністрації та заступника голови районної ради.

Святкового настрою до привітання додали творчі колективи районного Будинку культури та щедрий дарунок хліборобів та пекарів, що не залишив байдужим кожного учасника заходу.

■ Микола КРУТИХ



## 325 морпехів присягнули на вірність Україні

**16 листопада в День морської піхоти України традиційно біля меморіального комплексу на честь героїв-десантників загону К.Ф. Ольшанського зібралися морські піхотинці, ветерани, представники обласної та міської влади.**

Урочисті заходи розпочалися з мітингу, де з вігальним словом до морських піхотинців звернувся перший заступник голови облдержадміністрації Микола Романчук:

«Шановні адмірали, генерали, офіцери, солдати, ветерани Великої Вітчизняної війни, мешканці та гості міста Миколаєва! Сьогодні ми разом з вами стоїмо біля святого пам'ятника. 71 рік тому ваші побратими, наші діди і прадіди – легендарний загін 68-ми десантників – у ніч на 27 березня захищав Миколаїв. Ніхто не міг тоді оцінити тієї мужності і героїзму, які вони проявили під час визволення міста. Всі разом зі своїм командиром Костян-

тином Ольшанським вони стали Героями, живою історією. Хто міг подумати, що онуки і правнуки наших дідів-прадідів у 2014 році в нашій незалежній Україні повторять їх подвиг? У цьому ж році ви влилися в наше місто, в нашу громаду. Ми вас проводжали, як Героїв, ми зустрічали вас із хлібом та сіллю, коли ви поверталися. Ви довели, що пам'ять не вмирає, ви показали, що таке героїзм українських солдатів. Воїни вашої бригади змогли дове-

сти, що кожна п'ядь нашої землі – це єдина українська земля. Сьогодні ми говоримо вам велике спасибі, пам'ять не забувається, пам'ять – вічна, вічна слава тим, хто сьогодні стоїть тут! Слава Україні!».

«Морські піхотинці, шановні ветерани та гості, від імені командувача Військово-Морських Сил віце-адмірала Гайдука, військової ради та всього особового складу Військово-Морських Сил щиро вітаю зі святом – Днем морської

піхоти! В нелегкі часи ми відзначаємо це свято. Другий рік у державі йде війна за незалежність та територіальну цілісність. Морські піхотинці першими зіткнулися з агресією в Криму, в протистоянні з військовими окупантами Росії вони виявили витримку і стійкість. Залишилися вірними присязі та українському народові. Морські піхотинці завжди були, є і будуть елітою флоту. Я вдячний ветеранам морської піхоти, які 22 роки тому стояли біля витоків створення морської піхоти. Особливі слова вдячності хочу висловити керівництву області і міста, волонтерським організаціям, мешканцям Миколаївщини. У цей святковий день я бажаю всім міцного здоров'я, щастя, благополуччя, мира, добра, тепла і нових перемог в ім'я миру в Україні», – сказав перший заступник командувача Військово-Морських Сил Збройних Сил України контр-адмірал Ігор Тимчук.

Після чого 325 військових присягнули на вірність Україні.

Пам'ять про тих, хто загинув у війнах, захищаючи рідну землю, вшанували хвилиною мовчання та поклали квіти до меморіального комплексу.

■ Прес-служба ОДА

